OSNOVNA ŠKOLA MARIA MARTINOLIĆA

p.p. 4, Omladinska 11, 51550 Mali Lošinj

Mali Lošinj, 09. 12. 2015.                                                                           

Na temelju čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87./08,  86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14) i članka 92. Statuta, OŠ Maria Martinolića objavljuje
N A T J E Č A J
za popunu slobodnih radnih mjesta

Nakon provedenog postupka utvrđivanja potrebe za popunjavanjem radnih mjesta te nakon što je Ured državne uprave obavijestio školu da u evidenciji nema odgovarajućih kandidata, objavljuje se natječaj za popunu radnih mjesta:

1. RAČUNOVODSTVENI REFERENT na nepuno (20 sati tjedno) neodređeno radno vrijeme.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Kandidati za radno mjesto računovodstvenog referenta uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa, sukladno općim propisima o radu, moraju ispunjavati i sljedeće uvjete: završen Ekonomski fakultet računovodstveno-financijskog usmjerenja (VI ili VII/I stupanj), radno iskustvo najmanje 6 mjeseci na poslovima računovodstva ili izrade plaća, pismeno i operativno znanje rada na računalu te uvjete iz čl. 106. st.1. , 2. i 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja (preslike rodnog lista, diplome, potvrda o traženom radnom iskustvu, original uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od 6 mjeseci) dostaviti u roku od 8 dana od objavljivanja natječaja, na adresu škole.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Natječaj će se objaviti na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Zavoda za zapošljavanje te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči škole 10.12.2015.

                                                                                              Ravnateljica

                                                                                Olivela Franko, dipl.učiteljica

