OSNOVNA ŠKOLA MARIA MARTINOLIĆA

p.p. 4, Omladinska 11, 51550 Mali Lošinj

Klasa: 112-07/16-01/06

Urbroj: 2213-24-16-5

Mali Lošinj, 30. 12. 2016.                                                                           

Na temelju čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87./08,  86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14) i članka 92. Statuta, OŠ Maria Martinolića objavljuje
NATJEČAJ
za popunu slobodnih radnih mjesta

1. UČITELJ RAZREDNE NASTAVE na puno određeno radno vrijeme do povratka učiteljice s roditeljskog dopusta;

2. SPREMAČICA na puno određeno radno vrijeme do povratka radnice s bolovanja.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Kandidati za radno mjesto učitelja moraju ispunjavati opće i posebne uvjete propisane čl.105. i 106. st. 1., 2., 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Kandidati za radno mjesto spremačice uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa, sukladno općim propisima o radu, moraju ispunjavati uvjete iz čl. 106. st.1. , 2. i 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja (preslike rodnog lista, domovnice odnosno dokaza o državljanstvu, diplome, original uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od 6 mjeseci) dostaviti u roku od 8 dana od objavljivanja natječaja, na adresu škole.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi za natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o pravu na koje se poziva.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Natječaj će se objaviti na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Zavoda za zapošljavanje te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči škole 02.01.2017.

                                                                                              Ravnateljica

                                                                                Olivela Franko, dipl.učiteljica

